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Leistungen
 4 Ü / VP, Bettwäsche

 Besuch der Hallorenschokoladenfabrik, des
Erlebnisbads „Maya Mare“, des
Landesmuseums für Vor- und Frühgeschichte
und des Planetariums, Tagesausflug: Leipzig
(MDR-Studiotour oder Besuch des Zoos
zubuchbar) oder Belantis, Stadtführung,
Bowling, Kinobesuch, Straßenbahnfahrkarten

 Die Fahrt nach Leipzig bzw. Belantis erfolgt mit
dem ÖPNV. Solltet ihr hierzu einen Bustransfer
wünschen, holen wir für euch gern ein Angebot
ein.

 Nicht enthalten: Kinozuschläge für ÜL und 3D

Termine & Preise
01. 08. 2024 - 13. 12. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
261,00 € pro Person

13. 01. 2025 - 12. 12. 2025

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
268,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

5TageprallesStadtleben
Traditionsreiche Stadt voller Sehenswürdigkeiten

ZUBUCHBARE PROGRAMMBAUSTEINE:
mdr Schülerstudio-Tour Leipzig

Zoo Leipzig

Belantis - Freizeitpark

Schüler-Jugendtour Flughafen

ALLGEMEINE HINWEISE

Die Durchführung der Programminhalte unserer Kooperationspartner erfolgt vorbehaltlich.

Die Pauschalreise ist nicht für Personen mit eingeschränkter Mobilität geeignet (für detaillierte Informationen
unter Berücksichtigung eurer individuellen Bedürfnisse könnt ihr uns jederzeit kontaktieren).

www.jugendherberge.de/reisen/kl5107

In Halle taucht eure Klasse ein ins spannende Stadtleben der Salz- und Saalestadt! Auch in Sachen Süßigkeiten
wartet Halle mit einer echten Attraktion auf: Beim Besuch der Hallorenschokoladenfabrik, Deutschlands ältester
Schokoladenfabrik, erfahren eure Schüler*innen viel Neues über die beliebte Nascherei. Und natürlich darf auch
probiert werden! Im „Maya mare“ heißt es: abtauchen in die Welt der Mayas, Inkas und Azteken! Das Erlebnisbad
ist von Mexiko inspiriert – und ein großer Spaß. Im Landesmuseum für Vor- und Frühgeschichte gibt es
ebenfalls viel Neues zu entdecken. Hier stellen eure Schüler*innen nach alten Traditionen dann sogar selbst
Schmuck her oder beschäftigen sich mit den „Tränen der Götter“ – dem Handel, Handwerk und den Mythen der
Bronzezeit. Weitere museumspädagogische Angebote stehen zur Auswahl. Im größten und modernsten
Planetarium Sachsen-Anhalts startet ihr als Gast-Kosmonautinnen und Kosmonauten eine Reise zu den
Sternen. Beim Tagesausflug hat eure Klasse die Wahl: nach Leipzig, wo eine MDR-Studiotour oder ein Besuch
des faszinierenden Leipziger Zoos hinzugebucht werden kann, oder lieber in den Vergnügungspark Belantis?
Beides verspricht jede Menge Spaß! Außerdem auf dem Programm: eine Stadtführung durch die historische
Innenstadt, in der die 1.200-jährige Geschichte der Stadt auf eine spannende Gegenwart trifft. Erlebnisreiche
Tage klingen dann im Kino „Cinemaxx“ und auf der Bowlingbahn aus.

Nur in Zusammenhang mit dem Programm "5 Tage pralles Stadtleben" buchbar.

Ergänzung zu "5 Days" - Leipzig City. Ihr erlebt rund 850 Tierarten in ihren naturnah
gestalteten Lebensräumen, in sechs aufregenden Themenwelten.

Austauschbaustein für Leipzig City - mit über 60 Attraktionen Spaß für Groß und Klein. Dutzende
Fahrgeschäfte sorgen bei den Gästen für Spaß ohne Ende.

Ergänzung zu "5 Days" mit Leipzig City. Bei der Jugend-Tour wird ein spannender Blick hinter die Kulissen
des Flughafens Leipzig / Halle ermöglicht.
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Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Halle,
Große Steinstr. 60
6108 Halle/Saale

+49 345 2024716
halle@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Sachsen-Anhalt e.V.
Leiterstr. 10
39104 Magdeburg

+49 391 53210-36
sachsen-anhalt@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl5107

